34ª Sessão Ordinária 

10 de outubro de 2005, segunda-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PV                          VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT       EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                   LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL     RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- do Ministério da Educação (encaminha fôlder sobre o FUNDEF 2005);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa liberação de recursos financeiros para o programa PEJA, parcela 004);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa liberação de recursos financeiros em cumprimento do art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997);

- do diretório do Partido Verde (informa a filiação do vereador Dr. Archibaldo ao Partido, do qual será o líder na Casa);

- do Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e Região (solicita cópia do PPA e da audiência pública realizada na Casa pelo Departamento de Finanças da Prefeitura Municipal);

- da Câmara Municipal de Penápolis (encaminha cópia da Moção 64/2005);

- da Comissão de Finanças e Orçamento (solicita a retirada, para melhores estudos, do Projeto de Decreto Legislativo nº 25/2005).

CONVITES

- do Sindicato dos Servidores Municipais de Ribeirão Preto;

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo;

- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo;

- do SEBRAE.

PROJETOS

- Projeto de Lei nº 116/2005, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício financeiro de 2006.

- Projeto de Lei nº 117/2005, de autoria dos vereadores Dr. Archibaldo – PV –, Dr.ª Elisabete – PT – e Gilberto Basile – PFL, que acrescenta dispositivo à Lei nº 3.205, de 27 de agosto de 2002.

- Projeto de Lei Complementar nº 20/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder anistia de multa e juros de débitos tributários inscritos em dívida ativa no município, que especifica e dá outras providências (regime de urgência) 

- Projeto de Decreto Legislativo nº 26/2005, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, que dispõe sobre a concessão do título “Empresa com Responsabilidade Social” aos doadores de recursos às entidades filantrópicas que prestam serviços em benefício da comunidade bebedourense e dá outras providências.        
- Emenda Modificativa nº 01/2005, de autoria da Comissão de Justiça e Redação, que dá nova redação ao inciso II do artigo 9º do Projeto de Lei Complementar nº 19/2005.

- Emenda Modificativa nº 02/2005, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, que dá nova redação ao artigo 4º do Projeto de Lei nº 112/2005.

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Celso Romero – PFL 

- nº 317/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que seja executado o prolongamento da Rua Professor João Leite de Camargo até a Avenida Donina Valadão Furquim, através da área de terra que as separa, equivalente a aproximadamente uma quadra; 

- nº 318/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, tenha conhecimento do abaixo-assinado em anexo e determine o recapeamento da pavimentação asfáltica ou, na impossibilidade, a execução da operação tapa-buracos, na Rua Sebastião Bernardo Couto, no Residencial Centenário.

De autoria do vereador Edson Pereira – PTB 

- nº 320/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de sanitários na Praça Carlos Gomes;

- nº 321/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à CPFL, estabeleça um plano de ação que vise melhorar a iluminação das vias públicas do Residencial Centenário;

- nº 322/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a operação tapa-buracos da pavimentação asfáltica da Rua Benvindo de Oliveira, especialmente no trecho localizado ao lado do CPP – Centro do Professorado Paulista –,  no Jardim Casagrande;

- nº 323/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a vistoria nas vias públicas do Jardim do Bosque, objetivando detectar pontos de estagnação de água e formação de lodo, assim como estabelecer uma rotina de limpeza nas vias utilizadas como rota de caminhões que transportam cana-de-açúcar;

- nº 324/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine a elaboração de um projeto de lei que disponha sobre a Permissão de Uso de área terra à Associação Batista de Educação, Cultura e Assistência Social – ABECAS –, nos moldes do anteprojeto de lei que segue em anexo.

De autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL 

- nº 319/2005, indicando ao Prefeito Municipal que apresente um projeto de lei, nos moldes do anteprojeto anexado, criando o Salão Municipal de Eventos no barracão do Sambódromo, objetivando utilizar um próprio público até agora pouco explorado,  para se criar um espaço público apropriado à realização de eventos diversos dentro do nosso município.

De autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB 

- nº 325/2005, indicando ao Prefeito Municipal que providencie, junto ao Departamento Municipal de Saúde, um lugar onde os pacientes da Unidade Básica Moacyr Caldeira possam se abrigar nos dias de chuva.

MOÇÕES

- nº 77/2005, de autoria do vereador Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao cientista Dr. Per-Ingvar Branemark, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÃO desta Casa Legislativa pela inauguração, no mês de setembro último, do Instituto Branemark na cidade de Bauru – SP, um dos poucos Centros de Pesquisas e Aplicação de Implantes no mundo que utiliza a inovadora técnica da "osseointegração” no campo da medicina, permitindo a fixação de próteses, sejam elas dentárias, faciais ou de partes do corpo, utilizando-se parafusos de titânio, técnica esta que lhe rendeu merecido respeito internacional e duas indicações ao Prêmio Nobel; e, com a inauguração do Instituto, olhares esperançosos de pessoas com grandes mutilações aguardam a oportunidade de usufruírem o atendimento a ser prestado pelo centro de implantes para fixação de próteses. Solicita, ainda, que cópia da presente moção seja encaminhada à Prefeitura e à Câmara Municipal de Bauru, por terem viabilizado área de terra da municipalidade para a construção do importante empreendimento;

- nº 78/2005, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência à assessora parlamentar MARILDA GONÇALVES TELES, da Câmara Municipal de Votuporanga – SP, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO desta Casa Legislativa por sua eficiente organização e excelente acolhida ao nosso funcionário, quando participou do Curso de Multiplicadores de Linux, do Programa Interlegis do Senado Federal, realizado naquela cidade no período de 12 a 16 de setembro último. Solicita, ainda, que cópia da presente moção seja encaminhada ao Programa Interlegis, no Senado Federal, bem como às Câmaras Municipais de todas as cidades que, como nós, participaram do importante curso;

- nº 79/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa   que seja dada ciência ao jovem estudante da EMEB Prof.ª Izabel Motta Silva Cardoso", WILLIAN RAFAEL GIMENEZ, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo seu projeto e pelo brilhantismo com que defendeu suas propostas dentro do tema "Participação Social e Elaboração das Políticas Públicas", quando foi eleito entre 645 (seiscentos e quarenta e cinco) municípios participantes para representar Bebedouro e região na VI Conferência Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente, na cidade de Ribeirão Preto, nos dias 06 e 08 de outubro p. p., um exemplo que nos faz acreditar na potencialidade dos jovens quando as oportunidades existem;

- nº 80/2005, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, solicitando à Mesa que  seja dada ciência ao Ministério Público Federal e ao Ministério Público do Trabalho no Estado de São Paulo da MOÇÃO DE APLAUSOS pela formação da força-tarefa que investiga as condições a que estão submetidos os trabalhadores no corte de cana-de-açúcar, estudando, inclusive, a possibilidade de desapropriação das terras em que forem constatadas irregularidades, pois se o direito do trabalhador e o ambiente estão sendo desrespeitados, a finalidade social que a Constituição determina ao uso da terra está sendo violado. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada aos Sindicatos dos Trabalhadores Rurais de Pitangueiras, Bebedouro e Monte Azul Paulista;

- nº 81/2005, de autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à diretoria da Associação Antialcoólica de Bebedouro da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelo 19° aniversário de serviços prestados no nosso município, comemorado no último dia 1º de outubro p. p., prestando a importante ajuda aos dependentes que buscam livrar-se do vício do álcool, fato que influencia positivamente o comportamento social da nossa comunidade.

	ORDEM DO DIA


PROJETOS DE LEI

- Projeto de Lei nº 96/2005, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal nº 2.840, de 10 de dezembro de 1998, alterada pela Lei Municipal nº 2.999, de 05 de julho de 2000, que também fica revogada, que especifica.

- Projeto de Lei nº 99/2005, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal nº 3.021, de 19 de setembro de 2000.

- Projeto de Lei nº 100/2005, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal nº 3.001, de 05 de julho de 2000, que especifica.

- Projeto de Lei nº 101/2005, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal nº 3.002, de 05 de julho de 2000, que especifica.

- Emenda Modificativa nº 001/2005, de autoria dos vereadores Fábio Campanelli – PFL – e Dr. Archibaldo – PV, que altera o inciso I do artigo 1º do Projeto de Lei nº 112/2005.

- Projeto de Lei nº 112/2005, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a criação de pontos de táxi no município de Bebedouro, que especifica e dá outras providências.

- Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 01/2005, de autoria dos vereadores Dr.ª Elisabete – PT –, Carlos Orpham – PT –, Dr. Archibaldo – PV – e Rubens Marcon – PMDB, que dispõe sobre alteração do artigo 244 da Lei Orgânica do Município de Bebedouro que especifica. (2º turno)         
REQUERIMENTOS

- nº 189/2005, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, requerendo à Mesa que seja agendada para o dia 26 de outubro p. f., às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, uma audiência pública com a finalidade específica de debater o Projeto nº 116/2005, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício financeiro de 2006. Requer, ainda, que, para a realização da referida audiência pública, sejam enviados convites ao Prefeito Municipal, aos diretores dos Departamentos Municipais e Autarquias, aos Guardiões da Cidadania, aos diretores de escolas, aos sindicatos, às entidades sociais, às associações de classe e aos os meios de comunicação da cidade, para ampla divulgação do evento e repercussão dos debates, visando, sobretudo, informar e incentivar a participação das pessoas interessadas;

- nº 190/2005, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, requerendo à Mesa que seja agendada uma audiência pública para o dia 20 de outubro de 2005 p. f., às 20h, no salão nobre da Câmara Municipal, para se discutir o Projeto de Lei Complementar nº 19/2005, de autoria do Poder Executivo, que cria a Taxa de Fiscalização da Proteção e Combate a Incêndios, Pânico, Salvamento e Resgate, estabelece critérios de cálculo e cobrança da referida Taxa, revoga disposições tributárias e dá providências correlatas. Requer, ainda, que, para a realização da referida audiência pública, seja enviado convite ao Prefeito Municipal, ao Comandante do Corpo de Bombeiros, aos Guardiões da Cidadania, aos sindicatos de empregados e patronais, à ACIAB e aos meios de comunicação da cidade, para a ampla divulgação do evento, visando, sobretudo, informar e incentivar a participação das pessoas interessadas;

- nº 191/2005, de autoria do Vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal, e à administradora do Hospital Municipal, Enf.ª Dr.a Francisca Moreira Pires, para que nos informem o porquê da insistência em se utilizar um software privado para a informatização do Hospital, uma vez que existe um software público e livre desenvolvido especificamente para esse fim, demonstrando um posicionamento ilógico ao objetivo almejado, que é o de reduzir custos e, ainda, passível de questionamento do uso indevido de recursos públicos; e também, nos expliquem qual o custo aos cofres municipais dessa escolha e, ainda, o motivo do não-acolhimento à recomendação do auditor municipal, quando sugere uma reavaliação da decisão de escolha e aquisição do referido sistema privado, concomitantemente à formação de uma equipe, com profissionais técnicos do Departamento Municipal de Saúde e do Setor de Informática da Prefeitura, para estudar e viabilizar a implantação dos softwares públicos do Ministério da Saúde;

- nº 192/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que oficie ao diretor de Relações Regionais da Empresa Telefônica, Sr. Milton Scavazzini Júnior, para que nos informe sobre os procedimentos recomendáveis para utilização da linha econômica;

- nº 193/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe quais os procedimentos que orientam as decisões a serem tomadas pelo funcionário atendente que define o atendimento da ambulância do Hospital Júlia Pinto Caldeira, qual a qualificação profissional do atendente que, baseados nas orientações, toma a decisão e, também, quais os casos mais comuns que justificam a decisão de não se disponibilizar o serviço ao paciente;

- nº 194/2005, de autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PV, requerendo à Mesa que seja oficiado ao superintendente do DAEE – Departamento de Águas e Energia Elétrica – , Sr. Ricardo Daruiz Borsari, para que nos informe se a autarquia estadual tem o controle sobre os poços artesianos ou semi-artesianos não-públicos existentes no âmbito do município de Bebedouro e, caso o tenha, nos preste informações sobre eles.

MOÇÕES

- nº 73/2005, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao governador do Governo do Estado de São Paulo, Ex.mo  Dr. Geraldo Alckmin, e ao vice-governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. Cláudio Lembo, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para viabilizar o reativamento do IML da Seccional de Bebedouro, através de um reestudo dos locais de fixação dos Núcleos e Equipes determinados na Resolução nº 111/98, ou, então, alterando a quantidade destes na Lei Complementar nº 756/94 e no Decreto nº 42.847/98, objetivando-se oferecer os meios necessários para que nosso município, referência da microrregião na área, possa documentar, organizar e agilizar as ações policiais locais, fundamentando os processos judiciais;

- nº 74/2005, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luiz Inácio da Silva, ao presidente do Supremo Tribunal Federal, ministro Nelson Jobim, aos presidentes do Senado, da Câmara dos Deputados e da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, assim como aos líderes de partidos nas respectivas Casas Legislativas (via e-mail), da MOÇÃO DE APOIO desta Câmara Municipal, à iniciativa do Movimento Municipalista para se buscarem alternativas constitucionais que garantam ao Poder Público em geral as condições necessárias para se solucionar a questão dos precatórios judiciais, um problema que afeta a vida do povo, das pessoas jurídicas e das administrações públicas, especialmente dos municípios, onde os cidadãos realmente vivem. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada à Câmara Municipal de Matão, que gentilmente nos enviou cópia do Requerimento nº 551/2005 aprovado naquela Casa, abordando o importante assunto;

- nº 75/2005, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luiz Inácio Lula da Silva, e ao ministro da Fazenda, Ex.mo Sr. Antonio Palocci Filho, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para que, no processo de fixação estabelecido na proposta de edição da Medida Provisória nº 258, de 21 de julho 2005 – DOU de 22/07/2005 –, se defina a situação dos servidores da Receita Previdenciária quanto à lotação destes em relação aos seus destinos e, no caso de serem definidos para a Receita Federal do Brasil em caráter permanente, realmente mantenha os direitos já adquiridos, inclusive em relação à carga horária de 30 horas/semana, compensando-os no caso de alongá-la para 40 horas/semana e, ainda, demonstrando reconhecer a importância funcional e o valor daqueles em relação aos serviços até aqui prestados, empregue um plano de carreira, como, aliás, os atuais gestores do governo federal sempre defenderam;

- nº 76/2005, de autoria do vereador Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. Rodrigo Garcia, e aos líderes de partidos daquela Casa Legislativa da MOÇÃO DE APOIO desta Câmara Municipal ao Projeto de Lei nº 524/2005, que propõe alteração da Lei nº 10.380, de 24 de setembro de 1.999, que dispõe sobre o transporte gratuito e obrigatório de policiais militares fardados, a fim de estender a obrigatoriedade do transporte gratuito em ônibus intermunicipais do Estado aos integrantes das Forças Armadas Brasileiras que estejam prestando o serviço militar obrigatório não-remunerado, uma vez que prestam relevantes serviços à sociedade brasileira, não apenas nas suas obrigações constitucionais na defesa do território e do povo brasileiro, mas também apoiando o desenvolvimento de atividades de cunho social tais como: campanha do agasalho, campanhas de saúde (combate à dengue, malária, vacinação contra a poliomielite, sarampo, etc.), campanhas educativas; mutirão contra a fome (Fome Zero), entre outras atividades sociais relevantes. Solicita, ainda, na oportunidade, que parabenize o deputado Luis Carlos Gondim pela iniciativa da proposta.
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